Hanpasienue noarorosku 38.03.02 Menea:kmeHT

1. Kakyto opraHusauuio (npeanpustue) Bl
npencraesnsaere?
(NnonHoe HanmeHoBaHuKe)
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OO0 VHTYPBKOPO OO0 T OarcTtpolipecypc

2. BeINyCKHMKY KaKMX HAIMpPaBJICHUH MOATOTOBKH (CIIEIIUATLHOCTEH )
TPYJAOYCTpPOCHBI B Balel opranuzanuu (Ha mpeanpusiTiaum)?
— 38.03.02 MeHemKMEHT

3. B peanuzanuu kakux oOpa3oBaTeabHbIX TporpamMMm Bel npuHuMaeTe
y4dactue?
— 38.03.02 MeunemkMEHT

4. MpuHumaeTe nu Bbl yyacTue B
OEATENbHOCTU TOCY4apCTBEHHOW UTOrOBOW
atTectayum?
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5. YyacteyeT nun Bawa opraHusayms
(NpeonpuaTre) B opraHn3aunmn npakTm4eckon
noaroToBKM obyyaroumxcsa obpasoBaTeribHOM

opraHusaunn?

=la = Het

6. HackonbKko KoMneTeHLMM BbINyCKHUKOB,
cthopMmnpoBaHHbIE NMPW OCBOEHUM
obpasoBaTenbHOi NPorpaMmbl, COOTBETCTBYIOT
npodgeccroHanbHbIM cTaHAapTam (Npy Hanu4mMm)?

0%_0@%/_0%

= MonHoCThH0 COOTBETCTBYHOT

= B OCHOBHOM COOTEBETCTEYHOT
YacTuuHo COOTBETCTEBYHOT

= [TOMHOCTEK He COOTBETCTEBYHOT

= Sanyﬂ,HﬂK}Cb OTBETUTD

7. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl YpOBHEM
TeopeTnYeCcKon NOAroTOBKM BbIMYCKHUKOB?

0% = [lonHoCTbIO COOTBETCTBYIOT

= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHOT
YacTu4HO COOTBETCTBYIOT

= [loNHOCTBLIO HE COOTBETCTBYIOT

= SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE




8. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl YpOBHEM
NPaKTUYECKOW MOLrOTOBKM BbIMYCKHUKOB?

0% 0%

0% = [onHoCTbI COOTBETCTRYHOT

= B OCHOBHOM COOTEBETCTEYHOT
YacTuyHo COOTEBETCTEYHOT
= [lonHOCTLHO He COOTBETCTBYHOT

= 3aTpyaHAlCh OTBETUTD

9. Hackonbko Bel yoosnetsopeHsbl
KOMMYHUKaTUBHbLIMW Ka4yecTBamu
. BbIMYCKHUKOB?
(1]
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= [lonHocTbk
COOTBETCTBYHOT

= B oCHOBHOM
COOTBETCTBYHOT

YacTudHo COOTEETCTBYHOT

= [loNHOCTLIO He
COOTBETCTBYIOT

= Sany,ﬂ,HHIOC b OTEETUTE



10. Hackonbko Bbl yooBMeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbINMYCKHUKOB K KOMaHHOM
paboTe n ux NMaepcKkuMu Kayectsammn?

0% 0%
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= [ToNHOCTBIO COOTBETCTBYHOT
= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHOT
= YacTU4HO COOTBETCTBYHOT

= [ONHOCTbH He

COOTEBETCTEYHOT

= 3aTpygHsAlCh OTBETUTD

11. Hackonbko Bbl yooOBNeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbINMYCKHUKOB K CUCTEMHOMY U
KPUTUYECKOMY MbILLIEHUIO?

0% __ 0% 0%

= [ToNHOCTbIO COOTBETCTBYHOT
= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHT
= YacTU4YHO COOTBETCTBYHOT

= [lONHOCTbH He

COOTEBETCTEYHOT

= SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE

12. Hackonbko Bbl yooBeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbIMYCKHUKOB K pas3paboTke u
peanusayum NpoeKkToB?

0% ___ 0% 0%
= [MoNHOCTLIO COOTBETCTRYIOT

= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHOT
= YacTU4YHO COOTBETCTBYHOT
= [JoNHOCTLIO He

COOTEBETCTEYHOT

u SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE




13. Hackonbko Bbl ynoBnetBopeHbl CMOCOOHOCTLIO
BbINYCKHUKOB K CaMOOpraHu3ayvm u camopassutumo?
0%
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= [TonHocTbO COOTEETCTBYHOT

" B ocHOBHOM COOTBETCTBYHOT
YacTu4Ho COOQTBETCTBYIOT
= [TonHOCTbIO He COOTBETCTBYHOT

" 36prﬂ,HF|POCb QTBETUTE

14. Kakue 10TOJHUTENbHBIC 3HAHUS U YMEHUS BBIITYCKHUKOB SIBJISIFOTCSA, TIO
Bamemy MHeHHIO, HEOOXOUMBIMU JIJIs1 HUX TPU TPYI0YCTPOIMCTBE:
- YMeHue mpenojiHecTd cedst Ha cobeceloBaHUU, YETKO paccka3aTh O

CBOEM BHUJICHUU TIPEJCTOAIIEH pabOTHI.

15. HamepeHb! nu Bbl B HacToslee Bpems U B
Oyaywem npvHUMaTh BbIMYCKHUKOB Ha paboTy?
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16. XXenaete nu Bl passuBaTtb genosble
CBSAA3U N COTPYAHNYECTBO ¢ 0OpasoBaTenbHOM

.1

[Oa, 6esycnoeHo

opraHusauunen?
-1
I 0
[Oa, orpaHu4eHHo Het

17. Ecnu Bbl )xenaeTe pasBuBaTh AeNOBble CBA3N U
COTPYOHWYECTBO C 0OpasoBaTentHON opraHMsauven, To B

0% —__0%0%

Kakux popmax?

" YyacTue B y4eBHOI, HaydHoll M BOCNWUTATENbHON
[EATENEHOCTH OpraHu3aymuu (NpoBeaeHHe OTKPbITBIX
MacTep-KnaccoB, TeMaTU4eCKUX NEKLMIA,
NPaKTUYECKUX 3aHATUIA, Hay4YHbIX MEPOMPUATURX W
ap.)

= 3aknueHe cornaweHuii o NpoXoxaeHWU NPakTUKK

MpoBefeHUe COBMECTHBIX MEeponpUATUl

= OpraHusalus cTaxKUpoBOK 06yyatolyuxcs

18. YKkaxkute ocHOBHble JOCTOMHCTBA MOArOTOBKMU
BbIMYCKHUKOB 0Opa3oBaTenbHON opraHu3aLui:

0%

= CooTBETCTBUE
npodeccuoHanbHOMY
cTaHaapTy (NpW Hanu4MK)

= BbicoKuWii ypoBEHD
TEOpPEeTUYECKOI NOATOTOBKM

Bblcokuil ypoBeHb
npaKTU4ecKoli NoAroTOBKM

= [TpocheccHoHan1am



19. YKkaxkute ocHOBHble HEOQOCTATKM B NOArOTOBKE
BbIMYCKHMKOB 0DOpasoBaTeribHOM opraHM3aLni:

= HecooTBeTcTBUE NpodheccuoHansHoMy

cTaHgapTy (Npu Hanuuuu) )
= Huskuii ypoBeHb TeopeTUYecKon

NoAroToBKU )
= Huskuii ypoBeHb npakTu4eckoli

NoAroTOBKM 3
= Huskuii ypoBeHb obel

npoceccUoHansHON NOArOTOBKU
® HU3KuWii YpOBEHb NPON3BOACTBEHHOI

WCUWMNNTUHBI
" UTCYCTEWE XenaHWA paGOTaTb

= OTCYCTBHE *enaHWA BbINYCKHUKOEB K

CaMopasBMTHIO I CaMoopraH1aaLmm
" Het

20. Kakne naMeHeHns B 0bpasoBaTenkbHoOW nporpamme
HeobxoaMMebl, Ha Balw B3arns4, ANA NOBLIWEHMA KadecTBa

0%

0%

NoAroToBKK BbINMYCKHUKOB:

= MiiauBuayanusauma oGpasoBaTenbHbIX TPAeKTopWid 0ByYaLymxca

= BrntoueHue NPakKTUKaHToB B ﬂpOMSEOﬂ,CTEeHHbIﬁ npouecc

= PerynApHas opraHu3aLUuWsA 3Kckypcuii oByJaloluxcs B opraHusaymm
(Ha NpeanNpuATUA), COOTBETCTBYIOWMWE HanpaBNeHUI0 NOArOTOBKM

cneynanbHeCTH) . .
= CoBMellyeHIe HanpaBneHui NoAroToRKM (cneyuansHocTel)

= [oBbIWeHNe ﬂpO¢ECCHOHEﬂhHOFO YPOBHA NpencgasaTenbCcKoro
cocTaBa

= YnyJweHWe MaTepuanbHo-TexHUYeckol Gasel obpasoeaTensHoN
opraHusaLuu

= PerynAapHoe NpoBefeHUe kypCoB NOBLIWEHWA KBanudukaLmumn
npocheccopckoT-NpenoaaBaTenscKoro cocTasa

21. Kakune npodeccuroHarnbHble KayecTBa BbIMYyCKHUKOB
Bac uHTepecyoT bonblue BCero:

0%

= 3HaHUA HOBEMWMWX TeXHOMNOoruii

= 3HaHWe 3aKkoHopaTenscTea

= 3HaHWEe UHOCTPaHHOro A3blka

= YMeHue NpoABNSaTE WHUUMaTUBY Ha paboTe
= YMeHue NPUMEHATb UHHOBaUWUKU B CBOEIl

paboTe

= CoyuanbHble HaebikK (fenoeoe obleHue,
paboTa B KONnNekTMBe)

22. Bammu MMPCIIOKCHUA 110 YIIYUIICHUTIO IOATOTOBKH BBIITYCKHUKOB B



Hallel o0pa3oBaTeIbHOM OpraHU3alUu:
— IlpenocTaBuTh MakCUMyM BO3MOXHOCTH CTYAECHTaM COBEpPILIECHCTBOBATH
IPOU3BOJICTBEHHBIEC HABBIKU



